



ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗНАЧЕЙСТВО
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА
ПО КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
(УФК по Карачаево-Черкесской Республике)

ул. Красноармейская, 70А, г. Черкесск, 369000 Телефон: (8782) 20-10-14 факс: (8782) 20-10-84
e-mail: ufk79@roskazna.ru www.karachaevocherkessia.roskazna.ru

21.04.2020 № 49-12-15/05-1934

На № _____

Получателю бюджетных средств

О минимизации наличного
денежного обращения

Управление Федерального казначейства по Карачаево-Черкесской Республике (далее – Управление) сообщает, что Федеральным казначейством в 2020 году в соответствии со Стратегической картой Казначейства России на 2020-2024 годы проводится тиражирование целевой модели «Расходы» в субъектах Российской Федерации.

Внедрение целевой модели «Расходы» на территории Карачаево-Черкесской Республики запланировано на период с 01.08.2020 г.

Целевая модель «Расходы» предполагает минимизацию наличного денежного обращения среди клиентов территориальных органов Федерального казначейства (далее – ТОФК) путем увеличения безналичных расчетов и сокращения использования наличных денежных средств.

«Зарплатные карты» платежной системы «Мир», выданные сотрудникам вашего учреждения можно использовать для перечисления денежных средств, связанных с выплатами социального характера, оплатой расходов, связанных со служебными командировками и на хозяйственные нужды вашей организации.

002497

Цель обеспечения наличными денежными средствами с использованием «зарплатных» карт – минимизация наличного денежного обращения в секторе государственного управления.

В связи с тем, что сложно вести учет за движением указанных расходов и разграничением денежных потоков на одной карте, целесообразно выпустить дополнительно вторую «зарплатную» карту этому сотруднику.

Открывать карты «зарплатные» можно в любом банке, где предлагают вам более выгодные условия и с кем вы заключили договора на открытие «зарплатных» карт.

Для получения денежных средств необходимо представить в орган казначейства, за день до получения денежных средств расчетный документ с указанием в ней номера «зарплатной» карты, на которую подлежит перечисление денежные средства, ФИО держателя карты. Орган казначейства обрабатывает документ в установленном порядке и перечисляет денежные средства на счет открытый сотруднику организации в рамках «зарплатного» проекта в кредитной организации. После зачисления средств на «зарплатную» карту сотрудник осуществляет оплату товаров, услуг с использованием карты и снимает наличные средства с карты для осуществления расходов с использованием наличных. Взнос наличных денежных средств может быть осуществлен как через кассу банка, так и через банкомат. На следующий день после внесения средств необходимо проинформировать орган казначейства о проведенной операции по взносу наличных денежных средств.

Также, необходимо помнить о соблюдении ответственности за возвратом неиспользованных денежных средств, за недопущением наличия остатка денежных средств клиента на «зарплатной» карте при завершении финансового года.


Соблюдать ограничения по осуществлению операций, не связанных с получением и взносом наличных денег – не более 100 тыс.руб. по одной карте.

Что касается дебетовых карточек, которыми сейчас вы работаете, то пока счета 40116 «Средства для выплаты наличных денег» работают, дебетовые карты будут у вас, если даже вы перешли полностью на обслуживание через «зарплатные»

карты. Когда закроются данные счета тогда и будете сдавать дебетовые карты, за исключением тех случаев, когда сотрудником прекращены полномочия по осуществлению операций с использованием карт по причине увольнения или перехода на другой участок работы. В таком случае возвращаете дебетовые карты, в установленном Приказом ФК 10-н порядке, с сопроводительным письмом с указанием причины возврата.

Приложение: 1. Памятка клиентам ТОФК по минимизации наличного денежного обращения на 2 л. в 1 экз.

Заместитель руководителя Управления



И.А. Тамбиева

Байрамукова Земфира Далхатовна, (8782) 26-02-39